

Информация отдела загса по итогам работы за 1-е полугодие 2023 года

Самая благородная и радостная обязанность работников отдела загса – это регистрация рождения нового гражданина. Появление ребенка на свет – яркое незабываемое событие в жизни каждой семьи. В первом полугодии 2023 г. 558 свидетельств о рождении вручены счастливым родителям. Рождений мальчиков зарегистрировано – 287, девочек – 271.

Из появившихся на свет в 2023 году детей 159 первенцы в семьях, 216 – родились вторыми, 124 малыша – это третий ребенок в семье, 42 – четвертый, 10 – пятый. В одной семье родился шестой ребенок, в четырех семьях – седьмой. Одна многодетная семья дождалась рождения восьмого ребенка. Также в первом полугодии зарегистрировано рождение девяти пар близнецов.

Средний возраст отцов составил 31 год, матерей – 29 (в 2022 – 31 и 28 соответственно). Самой юной была мама в возрасте 16 лет, отец – в возрасте 20 лет. Самыми зрелыми родителями были отец в возрасте 50 лет и одна мама в возрасте 45 лет.

В топ самых популярных в выборе родителей имен вошли: на первом месте – София и Даниил, на втором – Ксения, Алиса, Дарья, Ева Кирилл, Марк, Максим, Матвей, на третьем – Мария, Вероника, Полина, Эмилия, Артём, Егор и Михаил.

Родителям хочется, чтобы их ребенок был неповторим и индивидуален во всем, даже в имени. Поэтому давали редкие имена мальчикам: Адам, Измаил, Илиан, Равиль, Яромир. А у девочек необычными стали Авигея, Анисия, Евангелина, Микаэла, Руфина и Серафима.

Также в первой половине текущего года зарегистрирован 61 акт об установлении отцовства.

В 1 полугодии 2023 г. зарегистрировано **заключение 298 браков** (1 квартал – 124 брака, 2 квартал – 174). Самым свадебным месяцем стал июнь. Узами брака скрепили свои союзы 81 пара. Наименьшее количество регистраций заключения брака за данное полугодие было в мае - 28 регистраций.

Если говорить про возраст вступивших в брак в первом полугодии, то средний возраст мужчин составил 31 год, женщин – 28 лет. В возрасте до 31 года создали семьи 175 женихов и 202 невесты. Наибольшее количество невест (27) было в возрастной группе 21 год, женихов (21) в возрасте 23 года. Самой юной невесте исполнилось на день регистрации брака 17 лет, жениху – 18. 2 невестам снижался брачный возраст для вступления в брак. 5 женихов и 3 невесты были в возрасте старше 60 лет.

Что касается расторжения брака, то в первом полугодии отделом загса зарегистрировано расторжение 51 брака по взаимному согласию супругов, не имеющих несовершеннолетних детей и спора об имуществе. Для 37 мужчин и 39 женщин расторгнутый брак был первым, для 11 мужчин и 10 женщин – вторым, для 2 мужчин и 2 женщин третьим, а для 1 мужчины – четвертым. Самым коротким был брак продолжительностью 1 год, самым длинным – 38 лет.

В первом полугодии 23 гражданина обратилось с заявлением в соответствии с административной процедурой «Регистрация перемены фамилии, собственного имени, отчества», из них 19 – изменили фамилию, 4 – собственное имя.

В первом полугодии отделом загса проведены чествования двух пар «золотых» юбиляров совместной жизни с целью повышения статуса и престижа семьи в обществе.

Начальник отдела загса
07.07.2023

З.А.Ляховец